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  :   بيدقات موزعة حسب اللون والحرف المكتوب عليها كما هو مبين في الجدول التالي10يحتوي كيس على 

             

  

  .نسحب عشوائيا وفي آن واحد بيدقتين من الكيس

  : أحسب احتمالات الأحداث التالية

  . البيدقتان المسحوبتان لونهما أبيض-أ

  A سحب بيدقة بيضاء مكتوب عليها حرف -ب

   البيدقتان المسحوبتان مكتوب عليهما حرفان مختلفان-ج

  .وب عليهما حرفان مختلفان واحدة منهما فقط لونها أبيض البيدقتان المسحوبتان مكت-د

  :    3التمرين
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  .ABC   ثم استنتج طبيعة المثلث  

) استنتج شعاع و لحق مركز الدائرة  -   ب )C المحيطة بالمثلث ABC.  
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